

Новость · 29 мая 2022, 05:51

На войне в Украине погиб сотрудник пресс-службы Минобороны в звании полковника

Во время боев в Украине погиб полковник Владимир Васильевич Иванов. Первым о его смерти [сообщил](#) сотрудник ВГТРК Евгений Поддубный. «Медиазона» подтвердила гибель полковника с помощью реестра наследственных дел, приложения *Getcontact* и утечек из российских баз данных.

Согласно реестру наследственных дел, 41-летний Владимир Иванов погиб 25 марта, его смерть официально подтвердили спустя пять дней, 30 марта 2022 года. Нотариус, оформлявший наследственное дело, указал адрес проживания погибшего — Москва, ул. Знаменка, 19. Это главное здание Министерства обороны, оно же — воинская часть 66524^[1].

Министерство обороны публично не подтверждало гибель сотрудника пресс-службы. О факте смерти полковника Владимира Иванова первым сообщил военный корреспондент ВГТРК Евгений Поддубный, при этом он не привел никаких сведений о месте службы погибшего.

«Володя любил службу и гордился тем, что он русский офицер, всегда немного стеснялся своего гражданского образования, он учился на философском факультете и поступил на службу после военной кафедры. Ни у кого язык не повернется назвать его "пиджаком"», — [написал](#) Поддубный.

Корреспондент ВГТРК также опубликовал фотографию главы администрации Железнодорожного района Ростова Андрея Косенко, который несет табличку с портретом полковника Иванова на акции «Бессмертный полк» 9 мая.

О сотруднике пресс-службы с таким именем писал украинский проект «Миротворец», собирающий данные о российских военных, наемниках и деятелях самопровозглашенных ДНР и ЛНР.

«Российский военный преступник. Пропагандист. Соучастник информационно-пропагандистских компаний и манипуляций МО РФ по оправданию российской агрессии против Украины, массовых убийств мирных жителей Сирии.

<[...]> Сотрудник Департамента информации и массовых коммуникаций Минобороны России. Непосредственно причастен к ведению МО РФ информационной войны против Украины», — утверждал «Миротворец».

По данным приложения *Getcontact*, телефон полковника в записных книжках пользователей был записан как «Владимир Прессслужба Минобороны, Володя УПСИ^[2] Иванов, ДИМК^[3] — Иванов

Владимир Васильевич, Иванов Владимир Пресс Служба ВС РФ п/п-к^[4], В. В. (ДИМК МО РФ) Иванов».

Согласно утечкам из российских баз данных, Владимир Иванов родился в Ростове-на-Дону и до перевода в Москву служил в штабе Южного Военного округа.

«Медиазона» совместно с командой волонтеров и редакцией «Би-би-си» ведет [список подтвержденных потерь](#) российской армии на войне в Украине. По данным на 20 мая в конфликте погибли не меньше 2 622 человек, в том числе 60 офицеров в звании от подполковника и выше.

Исправлено в 12:12. Изначально в новости ошибочно утверждалось, что табличку с фотографией Иванова на акции «Бессмертный полк» нес сам Поддубный.

-
1. В данных о смертях военнослужащих адрес воинской части вместо реального места жительства используется неоднократно, свидетельствуют данные о потерях российской армии, собранные «Медиазоной», Би-би-си и командой волонтеров.
 2. Управление пресс-службы и информации Минобороны, позже было переименовано.
 3. Департамент информации и массовых коммуникаций — актуальное полное название пресс-службы Минобороны.
 4. Подполковник, запись актуальна на 2019 год.